



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1063

30.07.2023 (134)

Лексикон - Михаел Кюнел

126 - ХРАБРОСТ

Смелостта е волята да преодолееш себе си. Само общност, която развива тази воля и я доказва в борбата, е в състояние да преодолее индивидуализма и по този начин буржоазния свят на минусите (вж. буржоазията). Само когато ариецът признае за смисъл и цел не собствения си малък живот, а висшите ценности и идеи (вж. ценностния идеализъм) и по този начин преодолее индивидуалистичния си егоизъм, той ще може да осъществи Нов ред, съответстващ на вида и природата. Тази борба за бъдещата арийска висока култура на Четвъртия райх изисква храброст, както и вяра, дисциплина, лоялност и другите ценности и изисквания на националсоциалистическата етика.

За Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) и особено за нейния Sturm-Abteilung като общност на политическите войници храбростта следователно принадлежи към сърцевината на националсоциализма като отношение към живота, което води от егото към ние, от буржоазния индивидуализъм към общността на хората, формирана от трудещите се.

В СА изискването "Бъди смел!" е една от 10-те заповеди на политическия войник и по този начин една от предпоставките за борбен живот в името на революцията. Тази храброст се усъвършенства в готовността да се пожертват всички удобства на буржоазния живот - да, дори самият живот, ако е необходимо - и да се поемат страдания, лишения, преследвания и затвор в служба на националсоциалистическата идея и партия, които придават на живота по-висш смисъл и стойност. Затова в политическите войници на партията идеалът за войнстващи рицарски ордени се завръща като най-благородната форма на самоутвърждаване. Те се възприемат като рицари на

националсоциалистическата революция (вж. също Ордени).

127 - ТРАДИЦИЯ

Властово-политическата победа на днешния минус свят през 1945/56 г. JdF и последвалият триумф на декадентството и американизма унищожиха предпоставката за нормално и естествено предаване на традицията, без която не са възможни нито съобразена с вида и природата висока култура, нито уважение към народната история, нито единство на поколенията в борбата за запазване и развитие на вида, а оттам и нация.

Така интеграцията в традицията се превръща в изискване към индивидуалната и общностната воля, а нейното обновяване и новоизвоюван ангажимент се превръщат в политическа цел. Разбирането на Новия фронт за традицията има двойна цел и е насочено не към възстановяване, а към обновяване:

От една страна, Новият фронт се стреми към възстановяване на Националсоциалистическата германска работническа партия и по този начин обновява единствения реален носител на волята на германския народ. По този начин тя възприема историческия националсоциализъм и историческата партия, но не ги копира, а превръща тяхната традиция в творчески собствена чрез развитието на националсоциализма на новото поколение и изграждането на нова NSDAP.

Като втора цел националсоциалистите от новото поколение, с междинните етапи на преосноваване на партията, властово-политическата победа на националсоциалистическата революция и нейната държавна реформа, както и изграждането на националсоциалистическа народна държава (вж. Държавата), се борят за видово и природно съобразена висока култура на Четвъртия райх в един нов ред.

За да постигне целта на Новия ред, Новият фронт на свой ред творчески възприема традицията на древните, напреднали култури (вж. Арийците). Основите на тези първоначални, традиционни култури са структурите, свързани с мъжете (вж. Männerbund и Orden), органичното структуриране на социалните общности (първоначално кастови системи, днес корпоративизъм), стабилното управление (първоначално монархия, днес лидерски принцип, вж. също сенат), семейството като ядро на националната общност, ориентацията на целия човешки индивидуален и общостен живот към по-висш, наиндивидуален принцип (днес ценностен идеализъм) и оформянето на целия живот под формалния принцип на обред.

В допълнение към тези оригинални и новоразбрани принципи на реда на

традиционната култура се въвежда модерната научна епистемология на националсоциализма - биологичният хуманизъм, който прави възможно интегрирането на научните знания и средства на модерното време в традиционния ред, който се обновява и се превръща в Нов ред в прелома на времето - ред, който е еднакво ред на традицията, революцията, свободата и възраждането на арийската раса като основател и носител на културата.

128 - ДОВЕРИЕ

Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът изхожда от реалността на живота, определена от природните закони, и следователно логично определя човека като общностно същество. Единствено общността - на първо място общността на собствения народ - прави човека човек, придава на живота му смисъл и стойност и позволява оцеляването и повисокото му развитие като вид. Затова идеята за общност е в основата на националсоциалистическия мироглед и политика (вж. също Volksgemeinschaft).

Тъй като обаче хората са единствената известна форма на живот, която има свободна воля и следователно може да живее - макар и с цената на упадък - поне временно против биологичните закони на живота, човешките общности изискват съзнателна и постоянна воля за сплотяване, за да просъществуват: те изискват вярност!

Затова за Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) като носител на волята на народите от арийската раса (вж. Арийци) лоялността е съществен компонент на националсоциалистическата етика и отношение към живота. Способността и готовността да бъдеш лоялен е предпоставка за честта на националсоциалиста, за неговия ценен и смислен живот като народен другар и като личност. Това важи в още по-голяма степен за политическите войници в Sturm-Abteilung на партията (вж. Soldatentum), за които заповедта "Бъди верен!" е четвъртата заповед за отношението на войника към живота, след изискванията на вярата, дисциплината и борбата:

НАШАТА ЧЕСТ СЕ НАРИЧА ЛОЯЛНОСТ!

129 - ТУРЦИ

Тюркският народ е ядрото на тюркското семейство народи, което е расов хибрид между великите арийска и монголска раса. В исторически план турците са етническите носители на Османската империя, която в продължение на векове доминира над почти цялото северноафриканско

средиземноморско крайбрежие и останалата част от ареала на арабите, както и над значителна част от Европа, включително Гърция и Балканите. До края на Първата световна война турският султан е и духовен глава на исляма в качеството си на халиф. Това превръща турците във важен фактор в историята на Европа и на голямото европейско жизнено пространство. Историческият район на заселване на тюркските народи е днешната територия на Република Турция, но също така и областите в Съветския съюз и - като наследство от Османската империя - областите на турските малцинства на Балканите.

Турците са създали исторически независим турски националсоциализъм, вдъхновен от германския националсоциализъм (пантюранство), който се стреми към обединение на всички тюркски народи. Организираната воля на тази идея е политическото движение, известно в Западна Европа като "Сивите вълци".

Мисловната общност на новия фронт се стреми към Четвърти райх, който ще обхване цялото голямо европейско жизнено пространство, включително и турската заселническа зона. Това изисква съюз на европейския националсоциализъм с пантюранството, който, от една страна, взема предвид политическите цели на последния, доколкото те са съвместими с жизнените интереси на арийските народи в Европа, но от друга страна, води и до репатриране на турското малцинство, заселило се в Западна Европа - най-вече в Германия (вж. също *Überfremdung*).

По отношение на расовата политика националсоциализмът се придържа към принципа на расовата сегрегация по отношение на турците - както и по отношение на всички чужди народи - както сега, така и в бъдещия Райх. От друга страна, обаче, тя признава, че вековното господство над част от Европа е довело до значително поглъщане на арийска кръв в турския народ - най-вече във водещите класи. Цялото турско семейство от народи е възникнало чрез смесване с арийска кръв, която е станала типична за тази раса. Освен това все още има сравнително чисти расови отломки от арийска кръв, особено сред етническите или религиозните малцинства (християни, арменци, кюрди). Това арийско влияние върху характера на турското жизнено пространство и неговите народи трябва да бъде засилено и насърчено, за да се насърчи съзнанието за общност на съдбата с арийската раса.

130 - ПРЕФОРМАТИРАНЕ

Überfremdung е заселването на затворена чужда етническа група с по-висока раждаемост от местното население в нейното жизнено пространство. *Überfremdung* създава проблем с малцинствата, свързан със социални напрежения, и застрашава биологичната идентичност и единството на народа

чрез опасността от смесване на половете, което е предпоставка за създаване на национална общност. Прекаленото отчуждаване и смесването на половете са симптоми на намаляващата воля за живот на хората и свързания с това упадък (вж. също воля).

Überfremdung представлява опасност за цялата арийска раса (вж. Арийци) и е особено явен в Германия, Франция, Великобритания, Нидерландия, Швейцария, Белгия и САЩ. Тя се насърчава от интернационализма като цяло и от световната система на либералния капитализъм, и по-специално от стремежа към власт на ционизма (вж. също Световно господство). Във всички засегнати страни се организират движения за национална отбрана срещу нея. В Германия прекомерната чуждестранност е особено очевидна при заселването на турската етническа група във ФРГ, която все повече се възприема като имигрантска общност (вж. Турци).

Националсоциализмът не е ксенофобски. Тя признава разнообразието на расите и народите, но не утвърждава тяхната различност и уважава чуждите националности, както изисква уважение към своите. От националсоциалистическа гледна точка, ако интеграцията и смесването бъдат отхвърлени, има само две възможни решения на проблема с отчуждението: политика на отделно развитие (вж. расова сегрегация) или репатриране на чужденците. Тъй като ФРГ не разполага с достатъчно жизнено пространство, за да се превърне в страна на имиграцията и да даде възможност на различните етнически групи да живеят и да се развиват по начин, съответстващ на техния вид, идеологическата общност на Новия фронт изисква репатриране на чужденците, което да допуска чуждестранни гости, но последователно да предотвратява и отменя чуждестранната имиграция и заселване.

Западната демокрация не е в състояние да реши проблема с проникването на чужди граждани - ето защо проникването на чужди граждани е един от проблемите на управляващия минус свят, който в крайна сметка разрушава системата. Значението му е сравнимо единствено с унищожаването на околната среда. Борбата срещу прекомерното отчуждаване и унищожаването на околната среда, за репатриране на чужденците и защита на живота е важен акцент в тактиката на Новия фронт. Докато отчуждаването продължава и репатрирането на чужденците все още не е възможно, трябва да се спазват и пропагандно да се насърчават всички правила на расовата хигиена за защита на народното тяло в отношенията с чуждите малцинства.

В допълнение към биологичното отчуждаване съществува и феноменът на интелектуалното отчуждаване чрез чужди културни влияния. Във ФРГ това е въплътено в интелектуалния колониализъм на американизма. Германската културна революция се противопоставя на това. В партийната програма на Националсоциалистическата германска работническа партия точки 4-8

съдържат исканията на Германската културна революция.

131 - SUBHUMAN

"Untermensch" е един от основните термини, използвани в пропагандата на зверствата, насочена срещу националсоциализма. Тя има за цел да внуши, че националсоциализмът гледа на членовете на други народи или раси като на подчовеци, което в крайни случаи може да доведе до политика на изстребление срещу тях. Затова националсоциализмът е "престъпен".

Целта на тази зверска пропаганда е да възпре германския народ да подкрепи новото раждане на Националсоциалистическата германска работническа партия, което се случва, освен това да възпре и други арийски народи (вж. арийци) от националсоциализма и накрая да подтикне неарийските раси и народи (и дори арийските, като тези от славянското семейство народи) срещу националсоциалистическата идея.

Доколкото в пропагандата на зверствата се използва терминът "Untermensch" (подчовек), тя има за цел преди всичко да оклевети националсоциалистическото мислене по отношение на расите и народите, осъзнаването на вездесъщността на расовата борба, биополитическите цели за расова хигиена и расова сегрегация, както и националсоциалистическата правна система, основана на расови закони. В действителност обаче националсоциалистическата биополитика се основава на закона за диференциацията на живота и се стреми към запазване и развитие на собствения вид, без да оценява стойността на другите раси и народи:

Националсоциализмът не утвърждава разнообразието, а признава разнообразието на расите и народите!

По отношение на чужденците националсоциализмът не се основава на предполагаема ценност или неценност, а единствено на расови и национални интереси. Ето защо от гледна точка на националсоциализма използването на думата "Untermensch" по отношение на извънземните би било неразбиране на тази идея или дори изроден догматизъм. Затова националсоциализмът от новото поколение го отхвърля последователно. Като обвинение отвън, всичко това - както беше споменато по-горе - е чиста пропаганда на жестокост.

Тъй като расите и народите са биологично различни, всеки може да прецени точно само своя народ и раса. Но това включва и осъзнаването на ценността или неценността на другите раси и народи, което е резултат от постоянната селекция, пропагандирана от националсоциализма (вж. също Kampf и Elite). В този контекст с право може да се говори и за Untermenschen - това са елементи, които дори не полагат усилия да поставят живота си в служба на Volksgemeinschaft според принципа на работничеството, "общото благо пред

личния интерес", и които представляват Minusauslese на дадена раса или народ. Защото човешкото същество има стойност и животът му има смисъл само ако живее като другар в съответствие с етиката на работническата общност и по този начин узрява като личност - в противен случай то е безполезно и безполезно подчовешко същество.



NS KAMPFRUF
KAMPFGESAMTHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
September 1934 August 1978 26. April 2007 (132)

Der Kampf geht weiter !

Beitrag haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 zu der nationalsozialistischen Bewegung geführt als sie zuerst in der Nachkriegszeit. Und zwar sollte man in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrelange von Verhaftung, Verurteilung, Verfolgung und Verhinderung haben nicht abgelenkt, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin ehrenvolle Täter und Kampfgesamtheiten. Wir haben keinen Schaden an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer wahren Werte.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Untergangs ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verabschiedete Vertrag ist aber nicht, das Volkstum – gegen alle wahren Werte (V) – abzugeben. Keine Mittel und Erziehung, Überforderung und Entmenschung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schicksalsspiel andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!




НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за влиянието на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.themorningbreakfast.com/truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търся информация за едно нещо и откривам още две неща, които трябва да прочувам. Чувстваме се малко като археолози, който открива



the **NEW ORDER**
Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2007 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other reality-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!